
Lösungen/Megoldókulcs: 
 

1. feladat 
Környezetszennyezés 

 

0 Mi okozza a rossz levegőt? autóközlekedés, fűtés 

1.  
Milyen fajta települések népessége 

szív be nagyon szennyezett levegőt?  
városok, városi, város 

2.  
Mely kontinenseken a legrosszabb a 
helyzet? 

Afrika(´ban), Délkelet-

Ázsia(´ban), Ázsia(´ban) 

3.  
Mit nem lehet látni sok helyen a 

szmog miatt? felhőkarcoló(kat) 

4.  
Hol lett jobb a közösségi közlekedés 

a városban? 
Bogota(´ban), Kolumbia 
fővárosa(´ban) 

5.  

Mivel közlekednek nagyon sokan 
azért, hogy ne legyen olyan magas a 

légszennyezettség? 
bicikli(vel), kerékpár(ral) 

6.  

Hány halálos áldozata van a 
szövegben megnevezett 

problémának egy év alatt? 
(mintegy/kb.) 7 millió 

 

2. feladat 

Szabó Magda 
 

0 1 2 3 4 5 6 

F H A D G B C 

 

3. feladat 
Népviseletek 

 
 

 
 

 
4. feladat 

Híres magyarok – Rubik Ernő 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 

C D F E A B G I 

 
5. feladat 

Sport 
 

 
 

 
 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

A A D/E C C E B C B/D C/E E A 

0 1 2 3 4 5 6 

D H F B J C G 



6. feladat 
Médiák 

 

0 1 2 3 4 5 6 

B C D A C A D 

 
7. feladat 

Szabadidő, zene 

 

 Elfogadható Nem elfogadható 

0 Kőszeg, Kőszegen  

1 énekes, gitáros, zeneszerző, 

énekel, gitározik, zenét ír 

 

2 Írországban, Dublinban, 

Londonban, Jordániában 

 

3 Jordániába  

4 15  

5 Gyulán, Gyula  

6 jubileumi lemezt, új nagylemezt  

 

8. feladat 
A paprika Magyarországon 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

D J I K E F C A B N L O G 

 

9. feladat 
Jeles napok 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

B C D A B D D A C A C B 

 
10. feladat 

Turizmus 
 

0 turisztikai 

1.  vitorlázási 

2.  található 

3.  lovaglás 

4.  ismert 

5.  számtalan, számos 

6.  természeti 

7.  érdekes 

8.  kirándulás 

9.  egyhetes, egy hetes 

10.  jól 

 


